



СТАДИОН „НАРОДНА АРМИЯ“

29. III. 1980 г.

16.30 ч.





**ЧЕТИРИ ВЪПРОСА
КЪМ СТАРШИ ТРЕНЬОРА
НА „ЧЕРНОМОРЕЦ“ —
ВАСИЛ ЖЕЛЕВ**

— Може ли да се твърди, че кризата, в която изпадна „Черноморец“ през есента, е вече преодолена?

— Да. Всъщност ние успяхме да постигнем това още в края на есенния полусезон. А победите ни над „Левски—Спартак“ и „Локомотив“ (Сф) потвърдиха, че отново сме на верен път.

— Какви цели ще преследват бургаските футболисти в близка перспектива?

— Отборът е млад и перспективен. Необходимите попълнения ще правим от редиците на нашите юноши. Главната ни цел ще бъде да се борим за по-предно класиране и, разбира се, за по-добра игра.

— Как виждате приноса на „Черноморец“ за националния отбор?

— В разширения състав на националния отбор е включен Иван Илчев. Очаквам в младежката единадесеторка да намерят място Валентин Делиминков и Иван Йовчев.

— В последните няколко години „Черноморец“ се представя успешно срещу ЦСКА. В каква светлина ще го видим на стадион „Народна армия“?

— Надявам се отново да играем сполучливо, публиката да наблюдава един оспрван и интересен спортменски двубой.

**ЦСКА „Септемврийско знаме“ —
„Черноморец“ (Бургас)**

В ЦИФРИ:

Отборите на ЦСКА „Септемврийско знаме“ и „Черноморец“ (Бургас) са се срещали в 23 официални мача от първенството на „А“ РФГ.

В 16 срещи победители са били армейците, 3 мача са завършили наравно и 4 пъти са ликували бургаските футболисти.

Головата разлика от всички двубои е 57 : 26 в полза на ЦСКА.

„Черноморец“ в „А“ РФГ:

Отборът на „Черноморец“ (Бургас) е записал дванадесет участия за първенство на страната по футбол в групата на майсторите. Бургаските футболисти са изиграли 342 мача (до 17 кръг на настоящия шампионат вкл.), от тях са спечелили 107, завършили са наравно 82 и са загубили 153. Головата им разлика е негативна — 425 : 541.

Най-големия си успех отборът завоюва през миналата година — V място в „А“ РФГ.



НАДЕЖДИ ЗА ПО-ДОБРИ ДНИ

За първи път бургазлии виждат футболна топка през 1894 г. Тя принадлежи на група социалисти, които играят с нея по време на излети. Постепенно футболът запалва младежите, все по-често и по-често по поляните и улиците на Бургас се търкаля кожено или парцалено кълбо.

Историята на футбола в черноморския град до 9. IX. 1944 г. е свързана със създаването на множество футболни клубове, които непрекъснато се обединяват, разделят или прекъсват съществуването си. Те не оставят следа в държавното първенство, не допринасят за развитието на родния футбол.

За начало на широко организирания футбол в Бургас трябва да се приеме станалото през 1919 г. преименуване на старата „Стрела“ (основана през

1910 г.) в „Черноморец“. Но и то не донася очакваните резултати.

Реорганизацията на спортното движение у нас след деветосептемврийската победа даде възможност на бургаските футболисти и треньори да обединят усилията си, да тръгнат по правилен път. През 1945 г. футболните клубове „Ботев“ и „Левски“ приемат името „ЛБ-45“. На следващата година към тях се присъединява и „Славия“. Образува се „Любислав“. По-късно същият отбор се преименува на „Ботев“, а от 1968 г. приема отново името „Черноморец“.

През тази година бургаските футболисти участвуват за дванайсти път в първенството на майсторската група.



ОТБОРЪТ НА „ЧЕРНОМОРЕЦ“ (отляво надясно) прави: В. Желев (старши треньор), Палазов, Илчев, Н. Маджаров, Христов, Пазачев, Дамянов, Г. Маджаров, Делиминков, Стоянов, Т. Томов (треньор). Кле к н а л и: Калушев, Коцев, Мутафчиев, Притъргов, Мавров, Йовчев, Кушалиев, Илиев, Райков.



ГЕОРГИ ДИМИТРОВ — защитник. Роден на 14. I. 1959 г. За пръв път облича червената фланелка на 24. IX. 1977 г. в мач срещу „Локомотив“ — София. Има 89 срещи за първенство на „А“ РФГ, от които 62 за ЦСКА. Многократно е включван в юношеския и младежкия национален отбор (до 21 г.). Сега е привлечен в разширения състав на националния отбор.

Георги Димитров е един от надеждните млади футболисти, на които предстои да възвърнат доброто име на българския футбол. Твърде бързо този състезател намери титулярно място в отбора на „червено-белите“, с играта си доказа, че е способен да бъде надежден стълб в отбраната на ЦСКА и националния отбор. Старанието, което проявява в тренировките, и всеотдайността му в мачовете са гаранция, че развитието му няма да спре дотук, че тепърва ще ни радва с по-майсторски изяви на футболния терен.

„ЦСКА няма друга цел освен първото място. Най-важното сега е да играем добър футбол, да зарадваме тези, които вярват в нас. Ще дам всичко, на което съм способен, за да стане желанието на всички ни реалност.“

„Трябва да станем шампиони и главно — да играем по-добре, да покажем на българските зрители, че и у нас може да има привлекателен, модерен футбол. Като състезател на ЦСКА ще се стремя да докажа, че това не е само хубава мечта.“

„Очаквам ЦСКА да стане шампион, а игрите ни да бъдат още по-убедителни. С представянето си на терена ще се постарая да оправдая оказаното ми доверие. Стремя се да бъда един от тези, които ще допринесат за спечелването на шампионската титла.“



ДИНКО ДИМИТРОВ — защитник. Роден на 18. X. 1961 г. За пръв път облича червената флапелка на 2. III. 1980 г. в мач срещу „Марек“ — Ст. Димитров. Има 34 срещи в „А“ РФГ, от които 4 за ЦСКА. Участник в юношеския и младежкия национален отбор. Капитан на юношите. Сега е включен в разширения състав на националния отбор.

Динко е по-малък брат на Георги Димитров. Спортният му път досега върви по възходяща линия. Сигурен в играта пред собствената врата, Динко Димитров не се страхува да създава неприятности и пред противниковата. Притежава завидна за годините си тактико-техническа зрялост. Хубаво е, че няма намерение да „почива“ на постигнатото. Желаете да израстне още много като футболист, да бъде между тези, които ще донесат радост за приятелите на ЦСКА и националния отбор.



АНГЕЛ КАЛБУРОВ — защитник. Роден на 23. V. 1955 г. Има 44 участия в групата на майсторите, от които 23 с емблемата на ЦСКА. Многократно е включван в различни национални гарнитурни.

Ангел Калбуров се открил със стабилна игра като краен защитник, с бързина и вкус към атаката. Тези му качества направиха впечатление на специалистите. Младежът заслужи голямото доверие да бъде състезател в отбора на армейците, но не успя да се наложи като титуляр. На фланговете на „червено-бялата“ защита играят футболисти като Зафиров и Василев, неведнъж доказвали безспорните си възможности. Поради това Калбуров дълго стоеше на скамейката на резервите въпреки всеотдайността в тренировките и желанието си да бъде сред единадесетте на терена. А стъпил на зеления килим, като че ли малко се сковала от амбицията да разкрие възможностите си докрай. Сега случаят му помогна. Ще използва ли шанса си Калбуров?

МЕЖДУНАРОДЕН АКТИВ

Футболният отбор на „Черноморец“ е гостувал в ГДР, СССР, Румъния, Гърция, Турция и Кипър. Проведените от бургаските футболисти срещи имат приятелски и контролен характер. Ето някои резултати:

„Заксенринг“ (ГДР) — „Черноморец“ 5:2 и 1:2

СР Румъния (мл. нац. отбор) — „Черноморец“ 3:1

„Хемп-Хале“ (ГДР) — „Черноморец“ 3:0

ЛЮБИТЕЛИ НА СПОРТА!
ПЪЛНА СПОРТНА ИНФОРМАЦИЯ
И ПРОГНОЗИ ЩЕ НАМЕРИТЕ В
ДОБРЕ УРЕДЕНИТЕ И УЮТНИ
ТОТО ПУНКТОВЕ



ПОСЕТЕТЕ ГИ И ПУСНЕТЕ ФИША СИ!
ГАРАНЦИЯ ЗА УСПЕХ —
РЕДОВНО УЧАСТИЕ!
УЧАСТВУВАЙТЕ С МАЛКИ СУМИ,
НО РЕДОВНО!





ЛЮБИТЕЛИ НА ФУТБОЛА, ПРИЯТЕЛИ НА ЦСКА „СЕПТЕМВРИЙСКО ЗНАМЕ“,

Магнията на кръглата топка ни доведе и днес на стадион „Народна армия“. Предстои двубой между отбора на ЦСКА „Септемврийско знаме“ и състава на „Черноморец“ (Бургас). Очакваме съдържателна игра, емоции и разбира се... голове!

Ще ни зарадват ли футболистите с майсторски изяви, или след последния съдийски сигнал ще отложим надеждите си до следващия мач на нашите любимци? Ще наблюдаваме ли умение да се играе модерно, или ще изживеем разочарование? Отговор на тези въпроси ще дадат с представянето си на терена 22-мата избраници на треньорите Никодимов и Желев.

ПРИВЪРЖЕНИЦИ НА ЦСКА,

Нека не забравяме, че за създаването на необходимата за шампионатна среща обстановка решаваща роля има публиката. Ние, приятелите на ЦСКА, сме „дванадесетият“ играч на армейците. От нашите реакции по трибуните, от това, доколко вярваме на състезателите с червени фланелки, зависи до голяма степен тяхната игра. Спонтанната подкрепа в трудни за състезателите моменти от спортната борба може да се окаже решаваща за крайния изход на срещата, да донесе така желаната победа. Нека тази подкрепа съответствува на спортсменските правила, които ръководят футболния двубой! Нашето присъствие окуражава любимия тим, но то трябва да бъде подчинено на светлите спортни принципи за благородство и етика в отношенията.

Нека с поведението си осигурим обстановка за истински шампионатен мач!